
NÚM. 

 

 

 

 

LXIII LEGISLATURA 

 
 

 

 

SEGUNDO PERÍODO DE RECESO TERCER  AÑO 

 

 

 

 

A C T A de la Sesión Solemne de la Comisión Permanente de 

la H. Sexagésima Tercera Legislatura del Estado en funciones de Instaladora de la 

Honorable Sexagésima Cuarta Legislatura del Estado, celebrada el día 07 de septiembre del 

2021, a las 10 horas con 39 minutos, dentro del Segundo Período de Receso, 

correspondiente al Tercer Año de su Ejercicio Constitucional. 

 

 

 

PRESIDENCIA DEL DIP. FRANCISCO JAVIER 

CALZADA VÁZQUEZ. 

 

 

 

EL DIP. PRESIDENTE.- Buenos días. La Comisión 

Permanente de la Sexagésima Tercera Legislatura del Estado en funciones de Comisión 

Instaladora, les solicita a las y los Ciudadanos Diputados a integrar la Honorable 

Sexagésima Cuarta Legislatura del Estado, pasen a ocupar sus respectivos lugares… 

Muchas gracias a todos, por atender el llamado; les pedimos nuevamente a las Ciudadanas 

Diputadas y Diputados, por favor, tomen sus lugares. Le solicito a la Diputada Primera 

Secretaria, nos haga favor de pasar Lista de Asistencia de las y los Ciudadanos Diputados 

integrantes de esta Comisión Permanente en funciones de Comisión Instaladora. 

 

 

 

LA DIP. PRIMERA SECRETARIA.- Con su permiso, 

Diputado Presidente. Pasa Lista de Asistencia de las Ciudadanas Diputadas y de los 

Ciudadanos Diputados integrantes de la Comisión Permanente en funciones de Comisión 

Instaladora: 
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CALZADA VÁZQUEZ FRANCISCO JAVIER.- Presente, 

Diputada. 

 

 

VALDÉZ ESPINOZA KARLA DEJANIRA.- Presente. 

 

 

 

ESPARZA OLIVARES LUIS ALEXANDRO.- Presente. 

  

 

 

    HERNÁNDEZ ESCAREÑO JOSÉ DOLORES.-  

 

 

    MARTÍNEZ FLORES PEDRO.- Presente. 

 

 

    GONZÁLEZ NAVA JOSÉ MA.- Presente. 

 

 

    MARTÍNEZ DELGADO PERLA GUADALUPE.- Presente, 

Diputada. 

 

 

    ULLOA GUZMÁN RAÚL.- Presente, Diputada.  

 

 

    BORREGO ESTRADA MÓNICA.- Presente, Diputada. 

 

 

    PADILLA ESTRADA JESÚS.-  

 

 

 

LA DIP. MUÑOZ GONZÁLEZ.- Muñoz González Roxana, 

en suplencia; por favor, Secretaria. Presente. 

 

 

 

    FLORES MENDOZA MÓNICA LETICIA.- Presente, 

Diputada. 

 

 

 

    LA DIP. PRIMERA SECRETARIA.- Le informo, Diputado 

Presidente, que existe Quórum Legal para llevar a cabo la  Sesión.  
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EL DIP. PRESIDENTE.- Muchas gracias, Diputada 

Secretaria. Le solicito al Diputado Segundo Secretario, se sirva pasar Lista de Asistencia de 

las y los Ciudadanos Diputados Electos a integrar la Honorable Sexagésima Cuarta 

Legislatura del Estado de Zacatecas. 

 

 

 

EL DIP. SEGUNDO SECRETARIO.- Con su permiso, 

Diputado Presidente. 

 

 

 

EL DIP. PRESIDENTE.- Adelante, Diputado. 

 

 

 

EL DIP. SEGUNDO SECRETARIO.- Pasa Lista de 

Asistencia de las y los ciudadanos Diputados electos a integrar la Honorable Sexagésima 

Cuarta Legislatura del Estado del Estado de Zacatecas: 

 

 

 

RAMÍREZ MUÑOZ JOSÉ XERARDO.- Presente. 

 

 

PINEDO MORALES GABRIELA EVANGELINA.- 

Presente. 

 

 

CERRILLO ORTÍZ VIOLETA.- Presente. 

 

 

MUÑOZ GONZÁLEZ ROXANA DEL REFUGIO.- 

Presente, Secretario. 

 

 

GONZÁLEZ ROMO ERNESTO.- Presente, Diputado. 

 

 

GALVÁN JIMÉNEZ MARIBEL.- Presente. 

 

 

PINEDO SANTACRUZ GERARDO.- Presente. 

 

 

SALAS DÁVILA JEHÚ EDUÍ.-  
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MAURICIO ESPARZA IMELDA.- Presente, Diputado. 

 

 

ÁVALOS MÁRQUEZ MA. DEL REFUGIO.- Presente, 

Diputado. 

 

 

BARRAGÁN ESPINOSA SUSANA ANDREA.- Presente, 

Diputado. 

 

 

GONZÁLEZ HERNÁNDEZ JOSÉ DAVID.- Presente, 

Diputado. 

 

 

DELGADILLO RUVALCABA ARMANDO.- Presente, 

Diputado. 

 

 

CORREA VALDÉZ JOSÉ GUADALUPE.- Presente, 

Secretario. 

 

 

BRIONES OLIVA HERMINIO.- Presente, Diputado. 

 

 

MENDOZA MALDONADO JOSÉ JUAN.-  

 

 

VALDÉZ ESPINOZA KARLA DEJANIRA.- Presente, 

Secretario. 

 

 

GALLARDO SANDOVAL MANUEL BENIGNO.- 

Presente, Secretario. 

 

 

DE ÁVILA IBARGUENGOYTIA MARÍA DEL MAR.- 

Presente, Secretario. 

 

 

BASURTO ÁVILA GABRIELA MONSERRAT.- Presente, 

Diputado. 

 

 

ESTRADA HERNÁNDEZ JOSÉ JUAN.- Presente, 

Secretario. 



5 

 

DEL MURO GARCÍA ANA LUISA.- Presente, Secretario. 

 

 

FIGUEROA RANGEL JOSÉ LUIS.- Presente, Diputado. 

 

 

MIRANDA HERRERA GEORGIA FERNANDA.-  

 

 

BENÍTEZ SÁNCHEZ PRISCILA.- Presente, Diputado. 

 

 

LAVIADA CIREROL ENRIQUE MANUEL.- Presente, 

Secretario. 

 

 

DE LA TORRE DELGADO VÍCTOR HUMBERTO.- 

Presente, Secretario. 

 

 

ORTEGA RODRÍGUEZ SERGIO.- Presente, Diputado. 

 

 

BAÑUELOS DE LA TORRE SORALLA.- Presente, 

Diputado. 

 

 

SANTACRUZ MÁRQUEZ ZULEMA YUNUÉN.- 

Presente, señor Diputado. 

 

 

 

EL DIP. SEGUNDO SECRETARIO.- Sería cuanto, 

Diputado; le informo, que tenemos Quórum Legal. 

 

 

 

EL DIP. PRESIDENTE.- Muchas gracias, Diputado 

Secretario. Habiendo Quórum Legal, y con fundamento en lo establecido por los artículos 

50, 51, 57, 58, 65 fracción XXXII y 158 de la Constitución Política del Estado; artículos 2, 

3, 4, 6, 7, 13, 14, 15, 16, 86 fracción I, 88, 104, 105, 106, 107, 110, 111 y 112 de la Ley 

Orgánica del Poder Legislativo; y los artículos 6, 7, 8, 21, 23, 78, 79, 80 y 87 de nuestro 

Reglamento General, da inicio esta Sesión Solemne de la Comisión Permanente, con 

motivo de la Instalación de la Honorable Sexagésima Cuarta Legislatura del Estado. A 

consideración de la Honorable Asamblea, el siguiente Orden del Día: 
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1.- Lista de Asistencia. 

 

 

2.- Declaratoria de Apertura de Sesión Solemne. 

 

 

3.- Designación de las Comisiones de Protocolo y Cortesía. 

 

 

4.- Honores a la Bandera. 

 

 

5.- Lectura del contenido del artículo 14 de la Ley Orgánica del Poder 

Legislativo. 

 

 

6.- Lectura del Informe de las tareas legislativas, y estado financiero de 

la Legislatura saliente. 

 

 

7.- Declaratoria de Clausura de la Honorable Sexagésima Tercera 

Legislatura del Estado. 

 

 

8.- Elección de la Primera Mesa Directiva. 

 

 

9.- Toma de Protesta de los Ciudadanos Diputados. 

 

 

10.- Declaratoria de Instalación de la Honorable Sexagésima Cuarta 

Legislatura del Estado. 

 

 

11.- Entrega formal de los documentos que integran el Paquete de 

Entrega-Recepción. 

 

 

12.- Designación de una Comisión de Cortesía. 

 

 

13.- Lectura y aprobación en su caso, del Proyecto de Decreto de 

Instalación de la Honorable Sexagésima Cuarta Legislatura del Estado. 

 

 

14.- Entonación de la Marcha de Zacatecas. 
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15.- Clausura de la Sesión Solemne. 

 

 

 

Se pregunta a la Asamblea, si están de acuerdo con el Orden 

del Día leído; de ser así, sírvanse manifestarlo en forma económica levantando la mano; y 

le solicito a la Primera Secretaria, dé cuenta del resultado de la votación. 

 

 

 

LA DIP. PRIMERA SECRETARIA.- Le informo, Diputado 

Presidente, que se aprueba por unanimidad el Orden del Día. 

 

 

 

EL DIP. PRESIDENTE.- Muchas gracias, Diputada 

Secretaria. Conforme al resultado de la votación, se declara aprobado. Dando continuidad 

al Orden del Día, les solicito a todos los presentes se sirvan poner de pie, para hacer la 

siguiente declaratoria: 

 

 

 

LA COMISIÓN PERMANENTE DE LA HONORABLE 

SEXAGÉSIMA TERCERA LEGISLATURA EN FUNCIONES DE COMISIÓN 

INSTALADORA DE LA HONORABLE SEXAGÉSIMA CUARTA LEGISLATURA 

DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE ZACATECAS, ABRE HOY MARTES 07 

DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 2021, SIENDO LAS 10 HORAS CON 50 MINUTOS, 

SU PRIMERA SESIÓN SOLEMNE CON MOTIVO DE LA INSTALACIÓN DE LA 

HONORABLE SEXAGÉSIMA CUARTA LEGISLATURA DEL ESTADO. 

 

 

 

Muchas gracias, pueden tomar asiento. Dando continuidad al 

Orden del Día, ésta Presidencia, con fundamento en lo establecido por el artículo 87 

fracción III de nuestro Reglamento General del Poder Legislativo, se permite nombrar 

como Comisión de Cortesía a los ciudadanos Diputados: José María González Nava y Luis 

Esparza Olivares, para que se sirvan acompañar a este Recinto Legislativo al Ciudadano 

Licenciado en Contaduría Alejandro Tello Cristerna, Gobernador del Estado. Asimismo, se 

designa a los Ciudadanos Diputados: Raúl Ulloa Guzmán y Gabriela Pinedo Morales, para 

que se sirvan acompañar también a este Recinto al Ciudadano Doctor Arturo Náhle García, 

Magistrado Presidente del Honorable Tribunal Superior de Justicia de la Entidad. Mientras 

regresan las Comisiones de Cortesía con nuestros distinguidos invitados, se declara un 

breve receso. 

 

 

 

R E C E S O. 
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EL DIP. PRESIDENTE.- Pueden tomar asiento, se reanuda la 

Sesión. Se encuentran presentes en este Recinto Legislativo, el Ciudadano Licenciado en 

Contaduría Alejandro Tello Cristerna, Gobernador del Estado; bienvenido, y muchas 

gracias por su presencia; nos acompaña también, el Ciudadano Doctor Arturo Náhle García, 

Magistrado Presidente del Honorable Tribunal Superior de Justicia de la Entidad; sea usted 

bienvenido, señor Magistrado, muchas gracias. Solicito a todos los presentes se sirvan 

poner de pie, para rendir con todo respeto, Honores a nuestro Lábaro Patrio. 

 

 

 

HONORES A LA BANDERA. 

 

 

 

EL DIP. PRESIDENTE.- Muchas gracias, pueden tomar 

asiento. Agradecemos ahora, y durante todo el período de esta Legislatura, el apoyo y la 

cordialidad por las atenciones recibidas del General Diplomado de Estado Mayor, Fernando 

Gómez, Comandante de la 11° Zona Militar. Siguiendo con el Orden del Día, le solicito a la 

Diputada Primera Secretaria, dé lectura al contenido del artículo 14 de la Ley Orgánica de 

este Poder Legislativo. 

 

 

 

    LA DIP. PRIMERA SECRETARIA.- Con su permiso, 

Diputado Presidente.  

 

 

 

    EL DIP. PRESIDENTE.-  Adelante, Diputada.  

 

 

 

    LA DIP. PRIMERA SECRETARIA.- Da lectura íntegra del 

contenido del artículo 14 de  la Ley Orgánica del Poder Legislativo. Es cuanto, 

Diputado Presidente.  

 

 

 

    EL DIP. PRESIDENTE.- Muchas gracias, Diputada 

Secretaria. Siguiendo con el Orden del Día, me permitiré dar lectura al Informe de las 

Tareas Legislativas y Estado Financiero de la Sexagésima Tercera Legislatura. DA 

LECTURA ÍNTEGRA AL INFORME DE LAS TAREAS LEGISLATIVAS Y 

ESTADO FINANCIERO DE LA SEXAGÉSIMA TERCERA LEGISLATURA. Hasta 

ahí el Informe, gracias. Dando continuidad al Orden del Día, y para los efectos de los 

artículos 107 y 127 de la Ley Orgánica del Poder Legislativo del Estado de Zacatecas, 24 y 

80 fracción II de nuestro Reglamento General, con sustento en el numeral 89 del 

ordenamiento en cita, y de aplicación en lo conducente, ésta Presidencia de la Mesa 
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Directiva, declara para todos los efectos jurídicos que No ha lugar al desarrollo relativo de 

los trabajos al Sexto Período Extraordinarios de Sesiones, toda vez que el día de hoy 

concluye el Período Constitucional de la Honorable Sexagésima Tercera Legislatura del 

Estado. En consecuencia, solicito a todos los presentes se sirvan poner de pie para hacer la 

siguiente declaratoria. Previo a la declaratoria, esta Presidencia se solidariza con el pueblo 

de la Ermita de los Correa, y de la Comunidad de Sarabia del Municipio de Jerez, Zac., por 

los graves acontecimientos que han vivido durante los últimos días, y hace un atento  y 

respetuoso llamado a las autoridades competentes de los 3 órdenes de Gobierno para que se 

restablezca el estado de derecho, y les garantice la seguridad en sus personas y sus bienes. 

Quiero agradecer el desempeño de mis compañeros de ésta Mesa Directiva, a la Diputada 

Karla Dejanira Valdéz Espinoza, y al Diputado Luis Alexandro Esparza Olivares, y 

reconocer a mis 29 compañeras y compañeros Diputados de la Sexagésima Tercera 

Legislatura del Estado, su trabajo en favor de la sociedad de Zacatecas, al personal de este 

Poder Legislativo, y al acompañamiento de los Poderes Ejecutivo y Judicial, así como de 

los Órganos Autónomos en el desarrollo de nuestra tareas. 

 

 

 

    LA COMISIÓN PERMANENTE DE LA HONORABLE 

SEXAGÉSIMA TERCERA LEGISLATURA, EN FUNCIONES DE COMISIÓN 

INSTALADORA DE LA HONORABLE SEXAGÉSIMA CUARTA LEGISLATURA 

DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANA DEL ESTADO DE ZACATECAS, EL DÍA 

DE LA FECHA, SIENDO LAS 11 HORAS CON 25 MINUTOS, CLAUSURA 

TODOS LOS TRABAJOS DESARROLLADOS DURANTE EL PERÍODO 

CONSTITUCIONAL COMPRENDIDO DEL 07 DE SEPTIEMBRE DEL 2018, AL 

07 DE SEPTIEMBRE DEL 2021; POR LA HONORABLE SEXAGÉSIMA 

TERCERA LEGISLATURA DEL ESTADO.  

 

 

 

    Muchas gracias, pueden tomar asiento. Continuando con el 

Orden del Día, vamos a proceder a la Elección de la Mesa Directiva conforme a lo 

dispuesto por los artículos  104, 105, 106 y 107 de la Ley Orgánica del Poder Legislativo. 

Se les recuerda a las Ciudadanas y Ciudadanos Diputados electos, que vamos A elegir un 

Presidente, un Vicepresidente y dos Secretarios, conforme al procedimiento establecido. 

Solicito a la Diputada Primera Secretaria, nos ayude a distribuir las cédulas 

correspondientes a las y los demás Diputados conforme al registro de la lista de asistencia 

de esta Sesión. En este momento, quiero pedirles a los Diputados Electos que se 

incorporaron posteriormente al inicio de ésta Sesión, se sirvan pasar Lista de Asistencia, 

para otorgarles la cédula y procedan a emitir su voto.   

 

 

 

    LA DIP. VALDÉZ ESPINOZA.- Le pido, Diputado 

Presidente, me registre la asistencia, Karla Valdéz.  
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    EL DIP. PRESIDENTE.- Muchas gracias, Diputada, con 

mucho gusto… 

 

 

 

    EL DIP. MENDOZA MALDONADO.- José juan Mendoza, 

para que registre mi asistencia, por favor, Diputado Presidente.  

 

 

 

    EL DIP. PRESIDENTE.- Con mucho gusto, registramos su 

asistencia.  

 

 

 

    EL DIP. SALAS DÁVILA.- Diputado Presidente, Jehú 

Salas… Diputado Presidente, Jehú Salas, para que registre mi asistencia, por favor… 

 

 

 

    EL DIP. MENDOZA MALDONADO.- Mendoza Maldonado 

José Juan. 

 

 

 

    EL DIP. PRESIDENTE.-  Diputado Juan Mendoza, 

registramos su asistencia.  

 

 

 

    LA DIP. GONZÁLEZ ROMO.- Diputado Presidente… 

 

 

 

    EL DIP. SALAS DÁVILA.- Diputado Presidente, Jehú Eduí 

Salas Dávila… 

 

 

 

    EL DIP. PRESIDENTE.- González… Salas… 

 

 

 

    EL DIP. SALAS DÁVILA.- Salas Dávila… 
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    LA DIP. PINEDO MORALES.- Diputado Presidente, para 

que me haga favor de volver a registrar mi asistencia, Pinedo Morales Gabriela Evangelina.  

 

 

 

    EL DIP. PRESIDENTE.- Con mucho gusto… 

 

 

 

    LA DIP. MUÑOZ GONZÁLEZ.- En los mismos términos, 

Muñoz González Roxana, por favor.  

 

 

 

    EL DIP. PRESIDENTE.- Diputada Roxana, registramos su 

asistencia. 

 

 

 

    EL DIP. SEGUNDO SECRETARIO.- Distribuye cédulas a 

los Ciudadanos Diputados… 

 

 

 

    EL DIP. PRESIDENTE.- Le solicito a la Diputada Primera 

Secretaria, convoque a los Ciudadanos Diputados para que cuando escuchen su nombre 

pasen a depositar la cédula en el ánfora que se ubica al centro del estrado de esta Mesa 

Directiva. 

 

 

 

    LA DIP. PRIMERA SECRETARIA.- Con su permiso, 

Diputado Presidente.  

 

 

 

    EL DIP. PRESIDENTE.- Adelante, por favor, Diputada.  

 

 

 

LA DIP. PRIMERA SECRETARIA.- Nombra a todos y 

cada uno de los Ciudadanos Diputadas y Diputados Electos, para que pasen a 

depositar su cédula en el ánfora que se ubica al centro del Estrado de la Mesa 

Directiva. Es cuanto, Diputado Presidente.  
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EL DIP. PRESIDENTE.- Muchas gracias, Diputada 

Secretaria. Una vez concluido el depósito de todas las cédulas de parte de las y los 

Ciudadanos Diputados, le solicito a la Diputada Primera Secretaria, agrupe las cédulas de 

acuerdo al sentido de la votación, y tenga a bien hacer el cómputo de los votos, para hacer 

público el resultado. Le solicito atentamente al Diputado Segundo Secretario, auxilie en el 

conteo. 

 

 

 

LA DIP. PRIMERA SECRETARIA Y EL DIP. 

SEGUNDO SECRETARIO, LLEVAN A CABO EL CONTEO DE CÉDULAS.  

 

 

 

LA DIP. PRIMERA SECRETARIA.- Le informo, Diputado 

Presidente, que tenemos: 30 cédulas. Como Presidenta, Susana Andrea Barragán; como 

Vicepresidenta, Zulema Yunuén Santacruz; como Primera Secretaria, Karla Valdéz 

Espinoza; como Segunda Secretaria, María del Refugio Ávalos. Es cuanto, Diputado 

Presidente.  

 

 

 

EL DIP. PRESIDENTE.- Muchas gracias, Diputados 

Secretarios. Conforme al resultado de la votación, y con fundamento en las disposiciones 

contenidas en los artículos 104, 105, 106 y 107 de la Ley Orgánica del Poder Legislativo; 

queda integrada la Mesa Directiva que presidirá los trabajos del Primer Período Ordinario 

de Sesiones de la Honorable Sexagésima Cuarta Legislatura del Estado, dentro del Primer 

Año de su ejercicio constitucional, de la forma siguiente: Como Presidenta, la Diputada 

Susana Andrea Barragán Espinosa; como Vicepresidenta, la Diputada Zulema Yunuén 

Santacruz; como Diputada Primera Secretaria, la Diputada Karla Valdéz Espinoza; como 

Segunda Secretaria, la Diputada María del Refugio Ávalos Márquez; es así, como queda 

conformada la Mesa Directiva. A la Sexagésima Cuarta Legislatura le deseamos éxito en 

todas sus labores, que sean para el bienestar, la paz y el desarrollo del pueblo de Zacatecas. 

Le solicito ahora a la Diputada Presidenta electa, pase a ocupar ésta Presidencia; y a los 

Diputados, Vicepresidenta, y Primera y Segunda Secretaria, respectivamente de la Mesa 

Directiva electa permanezcan en su curul. Mientras tanto, pasaré a incorporarme con mis 

compañeros Diputados integrantes de esta Comisión instaladora; muchas gracias, y 

felicidades.  

 

 

 

CAMBIO DE LEGISLATURA. 

 

 

 

LA DIP. PRESIDENTA.- Muchas gracias, señoras y señores 

Diputados, tomen asiento. De conformidad con lo previsto por el artículo 158 de la 
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Constitución Política del Estado en relación con el artículo 15 numeral sexto de la Ley 

Orgánica del Poder Legislativo, procederé a rendir la Protesta de Ley correspondiente. A 

todas y a todos los presentes, les solicito ponerse de pie:  

 

 

 

LA DIP. BARRAGÁN ESPINOSA.- PROTESTO 

DESEMPEÑAR LEAL Y PATRIÓTICAMENTE EL CARGO DE DIPUTADA 

LOCAL DE LA SEXAGÉSIMA CUARTA LEGISLATURA DEL ESTADO QUE SE 

ME HA CONFERIDO, Y GUARDAR Y HACER GUARDAR LA CONSTITUCIÓN 

POLITICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, LA PARTICULAR DEL 

ESTADO, Y LAS LEYES QUE DE ELLAS EMANEN, MIRANDO EN TODO POR 

EL BIEN Y LA PROSPERIDAD DE LA UNIÓN, Y POR EL BIEN Y LA 

PROSPERIDAD DEL ESTADO; SI ASÍ NO LO HICIÉRE, LA NACIÓN Y EL 

ESTADO ME LO DEMANDEN. 

 

 

 

Solicito a todas y a todos los presentes continúen de pie, para 

tomar la Protesta de Ley de las y los demás Diputados a integrar esta Honorable 

Legislatura.  

 

 

 

CIUDADANOS DIPUTADOS PROPIETARIOS 

ELECTOS; PROTESTÁIS DESEMPEÑAR LEAL Y PATRIÓTICAMENTE EL 

CARGO DE DIPUTADAS Y DIPUTADOS LOCALES DE LA HONORABLE 

SEXAGÉSIMA CUARTA LEGISLATURA DEL ESTADO QUE SE OS HA 

CONFERIDO, Y GUARDAR Y HACER GUARDAR LA CONSTITUCIÓN 

POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, LA PARTICULAR DEL 

ESTADO, Y LAS LEYES QUE DE ELLAS EMANEN, MIRANDO EN TODO POR 

EL BIEN Y LA PROSPERIDAD DE LA UNIÓN, Y POR EL BIEN Y LA 

PROSPERIDAD DEL ESTADO.  

 

 

 

LOS CC. DIPUTADAS Y DIPUTADOS.- Sí, Protesto.  

 

 

 

LA DIP. PRESIDENTA.- SÍ ASÍ NO LO HICIÉREIS, LA 

NACIÓN Y EL ESTADO OS LO DEMANDEN. 

 

 

 

Pido a los presentes continuar de pie, para hacer la siguiente 

Declaratoria:  
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LA HONORABLE SEXAGÉSIMA CUARTA 

LEGISLATURA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE ZACATECAS QUEDA 

HOY MARTES 07 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 2021, SOLEMNE Y 

LEGÍTIMAMENTE INSATALADA PARA EL EJERCICIO DE SUS FUNCIONES.  

 

 

 

Muchas gracias, pueden tomar asiento. Siguiendo con el 

Orden del Día, le solicito al Diputado Presidente de ésta Comisión Instaladora, tenga a bien 

hacer entrega a ésta Presidencia de los documentos que integran el paquete de Entrega-

Recepción, señalado en el numeral primero del  artículo 14 de la Ley Orgánica del Poder 

Legislativo. 

 

 

 

SE HACE ENTREGA DEL PAQUETE DE ENTREGA-

RECEPCIÓN, SEÑALADO EN EL NUMERAL PRIMERO DEL  ARTÍCULO 14 

DE LA LEY ORGÁNICA DEL PODER LEGISLATIVO. 

 

 

 

LA DIP. PRESIDETA.- Esta Presidencia con fundamento con 

el artículo 6° numeral 11 del Reglamento General del Poder Legislativo, se permite 

designar a los Ciudadanos Diputados María del Refugio Ávalos Márquez y Maribel Galván 

Jiménez, para que se sirvan acompañar a su salida de este Recinto Legislativo, al término 

de la Sesión, a los Diputados integrantes de la Comisión Permanente de la Honorable 

Sexagésima Tercera Legislatura del Estado, a quienes manifestamos nuestro 

reconocimiento por actividades desarrolladas en el ejercicio de sus funciones, como 

integrantes de la Honorable Sexagésima Tercera Legislatura, que hoy culmina. Muchas 

gracias, y felicidades. Continuando con el Orden de Día, solicito a la Segunda Secretaria, 

dé lectura al Proyecto de Decreto de Instalación de esta Honorable Sexagésima Cuarta 

Legislatura Del Estado, conforme al contenido del artículo 6 numeral 12 del Reglamento 

General del Poder Legislativo. 

 

 

 

LA DIP. SEGUNDA SECRETARIA.- Con su permiso, 

Diputada Presidenta. 

 

 

 

LA DIP. PRESIDENTA.- Adelante, Diputada. 
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LA DIP. SEGUNDA SECRETARIA.- Da lectura íntegra 

del Proyecto de Decreto de Instalación de la Honorable Sexagésima Cuarta 

Legislatura del Estado. Es cuanto, Diputada Presidenta. 

 

 

 

LA DIP. PRESIDENTA.- Gracias, Diputada Secretaria. 

Conforme a lo establecido por los artículos 68, 69 y 70 de nuestra Ley Orgánica, y 123 y 

125 del nuestro Reglamento General, se somete ahora a la discusión y aprobación en su 

caso, el Proyecto de Decreto Instalación de ésta Honorable Sexagésima Cuarta Legislatura 

del Estado. Se somete a discusión en lo general; los oradores que quieran intervenir, favor 

de inscribirse ante esta Presidencia. No habiendo oradores inscritos para intervenir en lo 

general, se pasa a votación nominal iniciando por mi derecha; y pido a la Segunda 

Secretaria, tomar nota e informar del resultado. 

 

 

 

BAÑUELOS DE LA TORRE.- A favor. 

 

 

XERARDO RAMÍREZ MUÑOZ.- A favor. 

 

 

IMELDA MAURICIO.- A favor. 

 

 

CORREA VALDÉZ JOSÉ GUADALUPE.- A favor. 

 

 

DE ÁVILA IBARGÜENGOYTIA MARÍA DEL MAR.- A 

favor. 

 

 

GEORGIA FERNANDA MIRANDA HERRERA.- A favor. 

 

 

GONZÁLEZ HERNÁNDEZ JOSÉ DAVID.- A favor. 

 

 

BRIONES OLIVA HERMINIO.- A favor. 

 

 

ÁVALOS MARQUÉZ MARÍA DEL REFUGIO.- A favor. 

 

 

GABRIELA BASURTO.- A favor. 
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PRISCILA BENÍTEZ.- A favor. 

 

 

DEL MURO GARCÍA ANA LUISA.- A favor. 

 

 

GALVÁN JIMÉNEZ MARIBEL.- A favor. 

 

 

GONZÁLEZ ROMO ERNESTO.- A favor. 

 

 

DE LA TORRE DELGADO VÍCTOR HUMBERTO.- A favor. 

 

 

FIGUEROA RANGEL JOSÉ LUIS.- A favor. 

 

 

DELGADILLO RUVALCABA ARMANDO.- A favor. 

 

 

JEHÚ SALAS DÁVILA.- A favor. 

 

 

GERARDO PINEDO SANTACRUZ.- A favor. 

 

 

MANUEL GALLARDO.- A favor. 

 

 

JOSÉ JUAN ESTRADA.- A favor. 

 

 

ENRIQUE LAVIADA.- A favor. 

 

 

ZULEMA SANTACRUZ.- A favor. 

 

 

JOSÉ JUAN MENDOZA.- A favor. 

 

 

KARLA VALDÉZ.- A favor. 

 

 

SERGIO ORTEGA.- A favor. 
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VIOLETA CERRILLO.- A favor. 

 

 

MUÑOZ GONZÁLEZ ROXANA.- A favor. 

 

 

PINEDO MORALES GABRIELA EVANGELINA.- A favor. 

 

 

 

LA DIP. SEGUNDA SECRETARIA.- Con su permiso, 

Diputada Presidenta. Por unanimidad, a favor. 

 

 

 

LA DIP. BARRAGÁN ESPINOSA- A favor.  

 

 

 

LA DIP. PRESIDENTA.- Gracias, Diputada Secretaria. De 

acuerdo con el resultado de la votación, y con fundamento en lo establecido por los artículos 

72 de la Ley Orgánica del Poder Legislativo y 122 fracción X de nuestro Reglamento, se 

declara aprobado el Proyecto de Decreto de Instalación de esta Honorable Sexagésima Cuarta 

Legislatura del Estado en lo general. Esta Presidencia, con fundamento en lo ordenado por los 

artículos 70 de la Ley Orgánica del Poder Legislativo y 127 fracción II de nuestro Reglamento 

General, pregunta a la Asamblea, si algún Diputado o Diputada desea reservar artículos o parte 

del Proyecto de Decreto. No habiendo oradores inscritos para intervenir en lo particular y 

estando aprobado en lo general, con fundamento en lo ordenado por los artículos 72 de nuestra 

Ley Orgánica del Poder Legislativo y 125 fracción X de nuestro Reglamento General, se tiene 

por aprobado en lo particular y se le dará el trámite correspondiente. Esta Presidencia, con 

fundamento en el artículo 6 numeral 11 del Reglamento General del Poder Legislativo, se 

permite designar a los Ciudadanos Diputados: Gabriela Basurto, Armando Delgadillo, 

Fernando Miranda, y Xerardo Ramírez, para que se sirvan acompañar a su salida de este 

recinto Legislativo, al término de la Sesión, al Ciudadano Licenciado en Contaduría, 

Alejandro Tello Cristerna, Gobernador del Estado, así como al Ciudadano Doctor Arturo 

Náhle García, Magistrado Presidente del Honorable Tribunal Superior de Justicia de la 

Entidad, a quienes agradecemos su presencia en esta Ceremonia Solemne. Pido a los presentes 

se sirvan poner de pie, para hacer la siguiente declaratoria:  

 

 

 

LA HONORABLE SEXAGÉSIMA CUARTA 

LEGISLATURA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE ZACATECAS, 

CLAUSURA HOY MARTES 07 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 2021, SIENDO LAS 12 

HORAS CON 04 MINUTOS, SU SESIÓN SOLEMNE, CON MOTIVO DE SU 

INSTALACIÓN.  
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Pido a los presentes continuar de pie y entonemos nuestra 

marcha de zacatecas. 

 

 

 

SE ENTONA LA MARCHA DE ZACATECAS 

 

 

 

LA DIP. PRESIDENTA.- No habiendo más asuntos que tratar y 

estando agotado el Orden del Día, se levanta la Sesión y se cita a las y los Ciudadanos 

Diputados para el día de mañana 08 de los actuales mes y año, a las 11:00 horas, a la siguiente 

Sesión, rogando su puntual asistencia. Muchas gracias. 

 

 

 

 

DIPUTADA PRESIDENTA 

 

 

 

SUSANA ANDREA BARRAGÁN ESPINOSA. 

 

 

 

 

DIPUTADA SECRETARIA 

 

 

 

DIPUTADA SECRETARIA 

KARLA DEJANIRA 

VALDÉZ ESPINOZA. 

MA. DEL REFUGIO  

ÁVALOS MÁRQUEZ. 

 


